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Enquête de satisfaction 
DAEU 

 

Collecte 

Dans le cadre de la certification Qualiopi, un questionnaire de satisfaction a été passé à l’été 
2021 aux stagiaires du DAEU. 

Taux de réponse à l’enquête 
  Freq % 

Non répondant 33 33 

Répondant 67 67 

Total 100 100.00 
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Résultats 

Présentation du programme de votre stage avant votre entrée en formation par 
votre conseiller Pôle Emploi ou Mission Locale ou autre prescripteur 

Comment avez-vous trouvé : 
 

Très 
satisfait 

Satisfait Peu satisfait Insatisfait Non 
concerné 

 

Nbre % Nbre % Nbre % Nbre % Nbre % 

Les salles de cours 
du centre de 
formation 

25 25% 42 42% 1 1%         

Les plateaux 
techniques du 
centre de formation 

22 22% 33 33% 1 1%     12 12% 

L’environnement du 
centre de formation 
(accessibilité, 
restauration,...) 

28 28% 34 34% 2 34%     4 4% 
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Le déroulé de la formation 

Selon vous : 
 

Très 
satisfait 

Satisfait Peu 
satisfai
t 

Insatisf
ait 

Non 
concern
é 

 

Nb
re 

% Nb
re 

% Nb
re 

% Nb
re 

% Nb
re 

% 

Le contenu de la formation 40 40
% 

26 26
% 

1 1
% 

1 1
% 

    

La disponibilité des équipements et 
matériels utilisés (postes informatiques, 
matériel en atelier,...) 

22 22
% 

30 30
% 

2 2
% 

1 1
% 

13 13
% 

Les supports pédagogiques remis au 
cours de la formation 

33 33
% 

29 29
% 

2 2
% 

    4 4
% 

La qualité de l’animation et des 
interventions 

36 36
% 

28 28
% 

2 2
% 

1 1
% 

1 1
% 

L’accompagnement dans la poursuite du parcours 

D’après vous : 
 

Très 
satisfait 

Satisfait Peu 
satisfait 

Insatisfai
t 

Non 
concern
é 

 

Nb
re 

% Nb
re 

% Nb
re 

% Nb
re 

% Nb
re 

% 

L’accompagnement à la rédaction 
du CV, des lettres de motivation, 
des entretiens,...) 

16 16
% 

9 9% 4 4%     39 39
% 

Présentation des possibilités de 
poursuite de parcours 

20 20
% 

15 15
% 

5 5% 2 2% 26 26
% 
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Evaluation globale du DAEU 

Etes-vous d’accord avec les affirmations suivantes ? 
 

Très 
satisfait 

Satisfait Peu 
satisfait 

Insatisfait Non 
concerné 

Evaluation globale du 
DAEU 

35 35% 32 32%     1 1%     

 

 


